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• Věk obyvatel města má
v dalších letech růst         (str. 2)
• Taneční Tatru ozdobila
rekordní účast párů         (str. 4)
• Hokejisté porazili lídra
tabulky                             (str. 8)

Dnes v čísle:

Představitelé města ocenili ty účastníky sbírky pro Karolínku, kterým se podařilo shromáždit největší počet vršků. Mezi organizacemi byla
nejúspěšnější ZŠ dr. Milady Horákové, která přispěla 105 kilogramy vršků.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nová vyhláška o odpadech
uleví rodičům kojenců

K o p ř i v n i c e  (dam) - Přestože prakticky sbírka plastových
vršků, která začala v květnu letošního roku jako sbírka pro Karolínku
v podstatě neustala, od minulého týdne začala nová s jiným oficiálním
názvem i účelem. Po sbírce pro Karolínku přichází sbírka pro Tomáška.
Šestiletému Tomášovi lékaři diagnostikovali Chiariho malformaci
a hydrocefalus. Průběh těchto vážných onemocnění je možné mírnit
rehabilitací Bobathovou metodou, která je ovšem nákladná a navíc ji
nehradí zdravotní pojišťovny. Peníze ze sbírky tak mají Tomáškově
rodině pomoci hradit rehabilitační a fyzioterapeutickou péči.

Sbírka potrvá do konce července příštího roku a vršky bude možné
jako doposud odevzdávat na informacích radnice, v městské kni-
hovně a jejich pobočkách a na dalších místech.

(Pokračování na straně 2)

Příští týden bude Kopřivnice
vystavena vyššímu hluku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice bude v příštím týdnu vy-
stavena vyššímu hluku. Ten způsobí profukové zkoušky parního sys-
tému společnosti Komterm Morava. Těmi musí projít zařízení na
kombinovanou výrobu elektřiny a tepla. Jde o proces, kdy se párou
s postupně zvyšovaným výkonem profoukne a vyčistí veškeré potrubí
tak, aby v něm nezůstaly žádné nečistoty.

„Realizace opakovaných profuků se bude skládat ze zhruba čtyř
opakování v trvání 30 minut za jeden profuk. Předpokládáme, že cel-
ková délka realizace profuků bude tři dny v období od pondělí 2. do
čtvrtka 5. prosince v denních hodinách. V uvedených časových úse-
cích je nutno počítat se zvýšenou hlučností. Výstupy z potrubí budeme
směrovat od města tak, abychom minimalizovali zvýšený hluk ve
směru do města,“ přiblížil zkoušky Jan Jelínek, jednatel společnosti
Komterm Morava.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Návrh roz-
počtu města na rok 2014 o celkovém
objemu 479,889 milionu korun schválila
minulý týden rada města a doporučila jej
k přijetí zastupitelstvu, které se jím bude
zabývat 12. prosince. „Rozpočet byl při-
praven na základě řady pracovních jed-
nání, kdy rada města s jednotlivými odbory

hledala vybalancování mezi příjmy a vý-
daji tak, aby byla zajištěna činnost města
ve standardu, na jaký jsou občané zvyklí,“
uvedla místostarostka Dagmar Rysová.

Model schvalování rozpočtu bude
obdobný jako v předchozích letech. V pro-
sinci budou zastupitelé schvalovat první
část rozpočtu, která počítá se zajištěním

provozních nákladů města a financováním
akcí, které jsou již ve stavu schválení, nebo
případně přecházející investiční akce z mi-
nulých let. Až poté, co bude účetně vy-
pořádán závěr roku 2013, tak se bude
jednat o takzvané druhé části rozpočtu,
který bude zahrnovat další jmenovité in-
vestiční akce. „Tato druhá část rozpočtu by

měla být v průběhu února projednána
v radě města a v březnu pak předložena na
plánovaném jednání zastupitelstva,“ do-
plnila časový plán Dagmar Rysová.

Podle slov místostarostky by měly da-
ňové příjmy rozpočtu a příjmy města ze
správních poplatků činit v příštím roce
zhruba 248 milionů korun a tvořit zhruba

51,5 % příjmů rozpočtu. Nejvyšší podíl
z této částky připadne tradičně na daň z při-
dané hodnoty a následně ostatní daně a po-
platky. Kopřivnice v rozpočtu počítá také
s některými dotacemi, například se 24 mi-
liony korun, které městu poukáže stát na
přenesený výkon státní správy.

(Pokračování na straně 2)

Návrh rozpočtu na příští rok je v objemu téměř 480 milionů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože projekt
budování optické metropolitní sítě kopřivnické
kabelové televize začal před pěti lety, dá se říci,
že s ohledem na jeho předpokládaný rozsah je
stále na počátku. Optická síť kabelové televize,
která je paralelní se stávající sítí, ji v budoucnu
zcela nahradí. Optické připojení je nejkvalitnější
způsob datového přenosu. Prozatím neexistuje
a v budoucnosti asi ani nebude existovat lepší
řešení, než je optické vlákno. 

Z tohoto důvodu se na tento projekt začala
Kabelová televize Kopřivnice připravovat již od
chvíle, kdy se začalo mluvit o pokládce nových
horkovodů. „Již před pěti lety jsme nechali zpra-
covat projektovou dokumentaci pro realizaci

a čekali, jak dopadne situace s rekonstrukcí te-
plovodních sítí. Dlouhou dobu nebylo zcela
jasné, zda rekonstrukce teplovodu bude vůbec
realizována, zahájili jsme proto pokládku
v rámci pilotního projektu sami. Dnes máme
aktivované domácnosti v lokalitě Pod Morávií
a přilehlé objekty, podzemními rozvody při-
pojené sídliště Pod Zahradami, oblast ulice
Obránců míru a další menší ulice,“ přiblížil
vznik projektu Jan Bittner, ředitel KTK. 

Protože se situace změnila a v minulém
měsíci se rozjel naplno projekt Modernizace
tepelných rozvodů města, dochází k souběhu
pokládky nového horkovodního potrubí
a optické metropolitní sítě. „V lokalitách, kde

rekonstrukce horkovodu probíhá, zavedeme
optické vlákno do všech bytových domů. Ne-
myslím si ale, že tím náš projekt skončí. Bude
záležet na městu Kopřivnice jako vlastníku
firmy, který rozhodne, do kterých dalších lokalit
se půjde. Dá se říci, že v pololetí příštího roku
budou ve větší části města položeny chráničky
optické sítě. Připojení optickým vláknem až do
bytu zákazníka v současnosti nabízí v republice
jen několik firem a troufám si říct, že tak velký
rozsah plošného pokrytí, které proběhne při po-
kládce teplovodu u nás, zařadí Kopřivnici mezi
několik málo měst v Česku, které občanům
v takovém rozsahu tuto možnost nabízejí,“ poz-
namenal ředitel KTK. (Pokračování na str. 2)

Odstartovala další sbírka
vršků, pomoci má Tomáškovi 

Projekt optické metropolitní sítě se rozjel naplno

K o p ř i v n i c e (dam) - Jako každoročně i letos v závěru roku
město připravuje k přijetí novou vyhlášku o místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů. Tu musí radnice každoročně
aktualizovat, neboť dochází k vyhodnocení nákladovosti odpadového
hospodaření v předchozím období. 

Vloni odpadové hospodářství v Kopřivnici přišlo na částku 15,365
milionu korun a město jej dotovalo sumou 2,425 milionu. Město tedy
systém dotovalo částkou zhruba 130 korun na každého poplatníka, což
je o něco více než v předcházejícím období.

(Pokračování na straně 2)

Kids Club zdržely změny v plánu,
stavět se má začít na jaře 2014

Dakarské speciály
se vydaly na cestu

Pilot Martin Kolomý (vlevo) pózuje s kolegou z Buggyra týmu před novou soutěžní
tatrou, se kterou za měsíc vyrazí na trať Dakaru.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pře-
stože do startu nejtěžší rallye Dakar
2014 zbývá ještě více než měsíc, zá-
vodní technika už v minulém týdnu
vyrazila na dlouhou cestu do Argen-
tiny. Během minulého týdne na cestu
do Francie, kde se vozy nalodí na cestu
přes Atlantik, vyrazily hned tři týmy.
Jako první se přímo na polygonu Tatry
loučil vůz, jenž je výsledkem nové
spolupráce Tatry a závodního týmu
Buggyra, který zatím sklízel úspěchy
v okruhových závodech tahačů. Za vo-
lantem nového speciálu přezdívaného
Fat Boy bude Martin Kolomý, který
v předchozích dvou ročnících Dakaru
obsadil sedmé a páté místo. Zkušený
pilot si výsledek spolupráce s kon-
struktéry Tatry pochvaloval. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Podle pů-
vodního plánu mělo Kids Club, speciální
školské zařízení společnosti Brose, za-
čít sloužit svému účelu už v závěru le-
tošního roku, některé dodatečné změny
projektu a další komplikace ovšem rea-
lizaci tohoto největšího sociálního pro-
jektu zdejší pobočky Brose posunulo. 

„V současnosti dokončujeme pří-
pravnou fázi. Samotná stavba by měla
začít v březnu příštího roku,“ prozradil
Jürgen Zahl, prokurista závodu Brose
v Kopřivnici.

Stavba Kids Clubu bude stát zhruba
třicet milionů korun. Nepůjde jen o ma-
teřskou školu pro zaměstnance Brose,
ale bude v určité míře sloužit také star-
ším dětem až do 16 let. „Chceme na-
bídnout pomoc s domácími úkoly a dal-
ším vzděláváním dětí. Dále zde budeme
rozvíjet další sociální činnosti pro naše

zaměstnance,“ uvedl šéf zdejšího závodu
Brose Michael Daniel, když záměr
Brose v roce 2012 představoval zastu-
pitelům.

Město podpořilo vznik Kids Clubu
prodejem pozemků v odlehlé části prů-
myslového parku za zvýhodněnou cenu.
Za 8 000 m2 plochy Brose nakonec za-
platilo 600 tisíc, ze srovnání s odhadní
cenou proto město poskytlo Brose pod-
poru ve výši 1,140 milionu korun. Sa-
motná stavba zabere jen zhruba 3 000 m2

plochy a na zbytku pozemku má být za-
chován jeho přírodní ráz.

Brose Kids Club podobný tomu,
který má vyrůst v Kopřivnici, již úspěšně
provozuje v domovském Coburgu.
Kromě stavby kopřivnického navíc
majitelé firmy nedávno dali zelenou
stavbě dalšího, i když o něco menšího
Kids Clubu v bavorském Bamberku. 
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Historik Pavel Dvořák přednáší žákům ZŠ na ulici Štramberské o holocaustu. Beseda se uskutečnila v rámci
projektu Příběhy bezpráví.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Příběhy bezpráví poučily školáky o diktátorech

Nová vyhláška o odpadech...
(Dokončení ze strany 1)
„Přes toto zvýšení nákladů navrhuje rada města zastupitelstvu

zachovat poplatek v původní výši, tedy 498 korun na osobu a rok, pře-
stože zákon nám teoreticky umožňuje navýšení až na tisíc korun,“
uvedla místostarostka Dagmar Rysová.

Vyhláškou stanovený poplatek v sobě zahrnuje nejen svoz běž-
ného komunálního odpadu, ale lidé mohou využít také systém svozu
bioodpadu a nebo odložit ve sběrném dvoře objemný a nebezpečný
odpad. Jedinou novinkou připravované vyhlášky oproti předchozímu
roku je osvobození nejmenších dětí od povinnosti hradit tuto daň.

„To znamená, že rodiče nově narozených dětí nemusí za své dítě
od narození do dovršení prvních narozenin poplatek platit. Vnímáme
to jako jistou podporu mladým rodinám. Dnes už je jen málo mož-
ností, jak město může projevit vstřícnost přímou finanční podporou,“
uvedla místostarostka Rysová s tím, že celkově tímto způsobem pone-
chá radnice v peněženkách rodin s malými dětmi na území města
zhruba 100 tisíc korun ročně.

Odstartovala další...
(Dokončení ze strany 1)
V premiérové sbírce pro Karolínku, která skončila

10. září, lidé sesbírali zhruba 720 tisíc plastových vršků
od PET lahví. 

V minulém týdnu se na radnici sešli nejvýkonnější
sběrači vršků z řad jednotlivců i organizací. „Rozhodně
jsme nechtěli sbírku vyhlašovat jako soutěž v tom, kdo
nasbírá víc. Jejím primárním účelem bylo pomoci za-
koupením speciálního chodítka, ale myslíme, že stojí za
to ocenit i ty, kteří byli při sběru nejúspěšnější a kromě
sebe zapojili i celé své široké okolí,“ řekla místostarostka
Dagmar Rysová. 

Mezi organizacemi byla nejúspěšnější Základní
škola dr. Milady Horákové, kde se podařilo nasbírat
105 kilogramů vršků, desítky kilogramů přidaly také
další organizace a zdaleka nejen z Kopřivnice nebo je-
jího nejbližšího okolí. Mezi jednotlivci pak byla nej-
produktivnější účastnicí sbírky Lenka Kahánková
s dcerami, kterým se podařilo odevzdat úctyhodných pat-
náct kilogramů vršků.

„Tím, s jakým nasazením jste se do sbírky vrhli, jste
dokázali, že nemyslíte jen na sebe, a to je to nejlepší, co
můžeme předat i ostatním při pokračování sbírky pro
další bohulibý účel,“ řekl starosta Kopřivnice Josef Ja-
lůvka poté, co ocenil tři nejproduktivnější účastníky
sbírky mezi jednotlivci i organizacemi.

Projekt optické...
(Dokončení ze strany 1)
Pro lidi využívající služeb KTK již dnes se

v podstatě nic nezmění. „Vyměníme u nich doma
kabelový modem za optickou jednotku a za stejné
peníze budou mít připojení 10krát nebo 100krát
rychlejší, což ocení hlavně v budoucnosti, kdy po-
třeby na kvalitu připojení porostou a různá polo-
profesionální WIFI řešení nebudou schopná po-
třeby domácnosti uspokojit,“ uvedl Jan Bittner.

Pro samotnou kabelovou televizi jde o velkou
investici. „Hovoříme o sumě mezi 5 až 15 mili-
ony korun v závislosti na rozsahu plošného po-
krytí a použité technologii. Náklady  pokrýváme
ze zisku předchozích let, kdy město Kopřivnice
uvážlivě ponechalo zisk firmy právě pro takovéto
účely,“ podotkl ředitel KTK, že konečná cena se
bude odvíjet od rozsahu velikosti projektu a ur-
čitě překročí deset milionů korun.

Návrh rozpočtu na...
K o p ř i v n i c e  (dam) - Už dru-

hým rokem zpestřuje žákům ZŠ
Štramberská výuku moderních dějin
projekt Příběhy bezpráví. Zatímco
vloni se starší žáci této školy věnovali
tématu Normalizace, letos byl pro-
jekt zaměřen na totalitní režimy
dvacátého století a jejich diktátory.

Středobodem celodenního výu-
kového programu byla projekce do-
kumentárního filmu Heleny Třeští-
kové Hitler, Stalin a já. Ten na
příběhu pražské židovky Hedy Blo-
chové ukazuje, jak fatálně ovlivnily
dva totalitní režimy 20. století osudy
mnoha obyvatel Evropy. Heda Blo-
chová totiž Hitlerův holocaust pře-
žila jen díky odvážnému útěku

z transportu smrti do Osvětimi, ve
které zahynul zbytek její rodiny. Ne-
dlouho po válce se stala opět psan-
cem, když byl její manžel odsouzen
k smrti jako údajný vlastizrádce
v procesu s Rudolfem Slánským, což
pro Hedu Blochovou znamenalo další
ponižování, diskriminace a rozčaro-
vání a nakonec vedly k emigraci. 

Po projekci následovala beseda
s historikem zdejšího Lašského mu-
zea Pavlem Dvořákem, který se se
žáky věnoval především tématu ho-
locaustu. „Vzhledem k tématu jsme
se rozhodli do jednoho dne spojit dva
různé projekty. Účastníme se také
projektu Krokus, který realizuje ir-
ská organizace Holocaust Education

Trust Ireland ve spolupráci se Vzdě-
lávacím a kulturním centrem Židov-
ského muzea v Praze,“ říká Vlasta
Geryková, ředitelka ZŠ Štramberská.
Žáci zapojení do projektu vysázeli
minulý týden u školy hlízy krokusů
do tvaru šesticípé Davidovy hvězdy.
Symbolická je i její žlutá barva, která
má připomínat hvězdu, již byli Židé
nuceni během nacistické persekuce
nosit. „V ideálních podmínkách
krokusy vykvetou na konci ledna
nebo na začátku února kolem Mezi-
národního dne památky obětí holo-
caustu a mají být jeho připomínkou,“
vysvětlila Geryková s tím, že žáci se
budou tomuto projektu věnovat
dlouhodoběji.

Průměrný věk Kopřivničanů se bude dál zvyšovat
K o p ř i v n i c e  (red) –

V rámci socioekonomické studie,
kterou pro město zpracovala firma
Berman Group, se zkoumal i po-
pulační vývoj. V Kopřivnici žilo
na konci roku 2012 celkem 22 649
obyvatel, což je téměř 15 % popu-
lace novojičínského okresu. Vývoj
počtu obyvatel je nepřímým zna-
kem relativní atraktivity města
a současně jedním z faktorů, který
ovlivňuje jeho další rozvoj. Proto
je znepokojující, že v Kopřivnici se
počet obyvatel v posledních letech
snižuje. Hlavní příčinou úbytku
obyvatel je zvýšená míra stěhování,
v roce 2012 měla Kopřivnice druhý
nejvyšší migrační úbytek v okrese
Nový Jičín. Saldo přistěhovalých
a vystěhovalých se od roku 1991
pohybuje v záporných hodnotách.
Od 2001 do 2012 ve městě ubylo
stěhováním téměř 2 000 obyvatel,
přírůstek přirozenou změnou
v tomto období činil 855 obyvatel. 

Migrační chování obyvatel
správní oblasti obce s rozšířenou
působností (dále SO ORP) Ko-
přivnice je dlouhodobě příznivější
než v samotné Kopřivnici, což je
do určité míry důsledkem odlivu
obyvatel z Kopřivnice samotné do
menších obcí v okolí (Ženklava,
Závišice, Skotnice, Kateřinice, Tr-
návka a Mošnov). Téměř polovina
lidí se stěhuje mimo tuto oblast
a více než čtvrtina se stěhuje do
lokalit mimo území Moravsko-
slezského kraje. V posledních šesti
letech hlavní migrační proudy
směřovaly do regionálních center –
Nový Jičín, Ostrava, Frýdek-Mís-
tek, do Prahy a Brna a z okolních
SO ORP byl také silný migrační
proud do Frenštátu pod Radhoš-
těm. Podíváme-li se na pohyb oby-
vatel v rámci jednotlivých měst-
ských částí Kopřivnice, je zřejmé,
že lidé odcházejí především z cen-
trální části města. Ve všech třech
místních částech se počet obyvatel
zvyšuje, a to již od roku 1991. 

Věkovému složení populace
ve městě a SO ORP Kopřivnice

v současné době dominují mladí
lidé narození v letech 1970-1975.
Se změnou životního stylu mla-
dých lidí počet narozených dětí od
roku 1991 klesal, mírný nárůst byl
zaznamenán jen v letech 2005-
2009, zejména vlivem silných po-
pulačních ročníků ze 70. let. Šlo
však pouze o přechodný jev. 

Stárnutí obyvatelstva dokládá
zvyšující se průměrný věk obyva-
tel a stále rostoucí index stáří. Za
posledních 10 let se průměrný věk
celkově zvýšil o 4,2 let. U indexu
stáří je posun ještě markantnější –
zatímco v roce 2000 připadalo na
100 dětí ve věku 0-14 let 40,8 osob
ve věku 65 a více let, tak v roce
2012 to bylo již 95,8 osob. Úbytek
(absolutní i relativní) je ve městě
nejvíce patrný u dětské složky, kde
se podíl věkové kategorie do 14 let
za posledních 10 let snížil o 4 p.b.
Naopak počet obyvatel v pro-
duktivním věku stagnuje a výrazně
vzrůstá počet obyvatel v popro-
duktivním věku. Určitým poziti-
vem pro Kopřivnici je, že popu-
lace ve městě sice v posledních
deseti letech stárne, ale v porov-
nání s okolními obcemi okresu
a krajem nižším tempem. Hlavním
důvodem je mladší populace, která
v posledních letech zajistila dosta-
tečně silnou dětskou složku. 

Podle populační prognózy
bude ve městě docházet k dalšímu
poklesu počtu obyvatel. V Kopřiv-
nici lze v následujících letech oče-
kávat pokles počtu obyvatel vě-
kové kat. 0-14 let, výrazný pokles
osob ve skupině 15-64 let a vý-
razný nárůst počtu obyvatel nad 65
let věku. Nárůst podílu seniorů se
předpokládá až na 23,2 % v roce
2040. V absolutních číslech se po-
čet seniorů zvýší ze stávajících
3 000 na 5 000. V následujících le-
tech se zvýší také index stáří a lze
předpokládat, že překročí hranici
100 %. Ve srovnání s průměrem
ČR jde ale i tak o příznivější vývoj. 

Díky prodlužování naděje do-
žití a také v důsledku nižší porod-

nosti obyvatelstvo Kopřivnice po-
stupně stárne a do budoucna nelze
předpokládat výrazné změny to-
hoto trendu. Zvyšování počtu osob
starších 65 let však nebude plynulé,
podle stromu života nejprve dojde
ke zvýšení podílu osob důchodo-
vého věku (cca do roku 2021), ná-
sledované však v dalším období
určitým snížením, poté bude ná-
sledovat další mírný nárůst. 

Změny v počtu dětí a mladých
lidí nejsou v porovnání s popro-
duktivní složkou populace (se-
niory) tak výrazné. Přesto však
v následujících letech meziroční
nárůsty či úbytky předškolních
dětí, žáků základních a středních
škol budou výraznější a přinesou
potřebu reakce v oblasti plánování
kapacit jednotlivých vzdělávacích
zařízení, jejichž kapacita je ovšem
dostatečná. Zpracovaný výhled do
roku 2040 předpokládá pokles dět-
ské složky z 15 na 14 %, což v ab-

solutních číslech představuje sní-
žení z 3,5 tisíce na 3 tisíce. Ve srov-
nání se situací v České republice se
jedná o příznivý dlouhodobý vý-
voj. 

Ve věkových skupinách dětí
a mladistvých navštěvujících ma-
teřské, základní a střední školy bu-
dou za sebou následovat dvě vlny:
(1) v současnosti již klesající počet
studentů v ročnících vstupujících
na střední školy se bude ještě ně-
kolik let snižovat; (2) současně
v posledních třech letech roste po-
čet žáků vstupujících na základní
školy (v nejmladší věkové skupině
dětí s potřebou mateřských škol je
tento nárůst patrný již několik let
a brzy se zastaví) a tato vlna bude
postupně přecházet na střední
školy. Po odeznění této druhé vlny
se bude počet dětí ve všech věko-
vých skupinách postupně mírně
snižovat, se zpožděním vždy v ná-
sledující věkové skupině.

(Dokončení ze strany 1)
„Největší objem prostředků bude směřován

do majetku města, jako jsou byty, nebytové pro-
story, budovy, komunikace včetně veřejného osvě-
tlení a dalšího vybavení. Plánuje se například další
etapa revitalizace sídliště Jih nebo rekonstrukce
krytého bazénu a řada dalších věcí. Na tyto čin-
nosti je v rozpočtu vyčleněno téměř 125 milionů
korun,“ sdělila místostarostka Rysová.

Dalších třiapadesát milionů korun se radnice
prostřednictvím svého odboru rozvoje města
chystá investovat do nových projektových záměrů,
jako je například chodník v Mniší, pokračování cy-
klostezky na Panské a další stavby. „Pro řešení za-
hájení stavby domova pro seniory byla v návrhu
rozpočtu na rok 2014 vyčleněna částka 21 milionů
korun, která je vázána na předpokládaný prodej
majetku města,“ doplnila Dagmar Rysová. Peníze
na tento dlouhodobý záměr by město mělo získat
mimo jiné prodejem bytového domu známého
jako „Hokejka“, o jehož privatizaci rozhodlo za-
stupitelstvo na základě žádosti nájemníků, a pro-
dej by měl být realizován počátkem příštího roku.

Rozpočet pochopitelně pamatuje i na další
oblasti života ve městě. Například na zajištění pro-
vozu základních a mateřských škol vydá město
jako zřizovatel 32,5 milionu korun. Do sportu
půjde téměř 23 milionů korun a pro oblast kultury
a cestovního ruchu rozpočet počítá s částkou té-
měř 21 milionů korun. Na zajištění sociálních slu-
žeb město počítá se 14,5 milionu korun a odbor
životního prostředí bude v příštím roce hospodařit
s částkou zhruba čtyřiadvaceti milionů. Ta je vyšší
než obvykle hlavně proto, že v příštím roce bude
realizován projekt protipovodňových opatření za-
hrnující mimo jiné i rekonstrukci místního roz-
hlasu. Fungování městské policie by podle návrhu
rozpočtu mělo v roce 2014 stát stejně jako letos
8,6 milionu korun.

„Rozpočet města je jedním z mála bodů, ke
kterým se mohou občané bez omezení vyjadřovat
na jednání zastupitelstva města. Podkladové ma-
teriály najdou na webu města a k rozpočtu se mo-
hou vyjadřovat písemně, elektronickou formou
nebo přímo osobně na zastupitelstvu, kde mohou
podávat své podměty a návrhy,“ doplnila místo-
starostka Dagmar Rysová.
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Dopravní omezení na mostě
u Příbora potrvá i přes zimu

P ř í b o r  (ili) – Na základě vyjádření Ředitelství silnic a dálnic ČR
bude jednosměrný provoz po mostě mezi Příborem a Skotnicí zacho-
ván i v zimních měsících. Potíže s vybouráním podélné dilatace mostní
konstrukce vedly k časovému skluzu a v současné době za panujících
klimatických podmínek nelze provést izolaci mostní konstrukce a položit
živičné vrstvy. S využitím objízdné trasy tak, jak tomu bylo ve Dnech
NATO, nesouhlasí Správa železniční dopravní cesty z důvodu stavu že-
lezničního přejezdu a jeho prostorového uspořádání. Termín dokončení
stavby k 30. červnu 2014 by měl být dodržen.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Na ulici Příčné bude izolační zeleň
K o p ř i v n i c e  (red) - Město

Kopřivnice  bude na ulici Příčná před
domy č. p. 306-308 vysazovat dva-
náct kusů stromů - štědřenců
s podrostem 400 ks šeříků v odrůdě,
která dorůstá výšky maximálně
1,5 m. 

Na výsadbu získalo město dotaci
z Programu péče o krajinu, podpro-
gramu pro podporu výsadby izolační
zeleně, ve výši 176 tisíc korun. Úče-
lem výsadby je podpora odhlučnění
zástavby a snížení koncentrace pra-
chových částic z dopravy. 

Dotace byla vyhlášena na pos-
lední chvíli, žádost mohla odejít až
8. listopadu a rozhodnutí o jejím při-

znání město dostalo až 22. listopadu.
Vzhledem k podmínkám dotace
ovšem musí být výsadba realizována
a profinancována do konce roku
2013. Termín realizace vzhledem
k začátku zimního počasí není
ideální, město však mělo na výběr
pouze ze dvou možností, buďto vý-
sadby realizovat hned, a získat tak
dotaci ve výši 100% uznatelných ná-
kladů, nebo akci odložit a doufat, že
v budoucnu bude vyhlášena podobná
výzva. Jelikož přínosy převážily
obtíže realizace, zajistí město pro-
vedení výsadeb v co nejkratší době
i ve ztížených povětrnostních pod-
mínkách.

Do kulturního pásma Kateřinského jarmarku v Lubině, který se letos nesl ve znamení zvířátek, byli ak-
tivně zapojeni všichni žáci školy.                                                              FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Š t r a m b e r k (ili) –
Talentovou přehlídku žáků pod
názvem Ukaž, co umíš představila
minulý čtvrtek zcela vyprodanému
sálu kulturního domu Základní
škola ve Štramberku. Nejčastěji se
na pódiu děti předvedly s pěvec-
kým vystoupením, tancem, nouze
nebyla ani o hru na hudební ná-
stroje. Příjemně překvapili žáci 7.A
s netradiční dramatizací známé po-
hádky O Karkulce ve vlastní režii.
Svou letošní veřejnou premiéru
podstoupili členové dětského škol-
ního pěveckého sboru Ptáčata a zá-
jmového kroužku zumby.

„Je s podivem, s jakým nadše-
ním se žáci pustili do nácviku pod
vedením vyučujících nebo vedou-
cích kroužků. Taky podpora rodičů
byla fantastická,“ netajila se slovy
obdivu ředitelka školy Zdeňka Ha-
vlíková ke všem, kteří se na pře-
hlídce podíleli. Přestože se
nejednalo o soutěž, mohli během
přestávky po skončení vystoupení
diváci dávat hlasovací žetony svým
favoritům. Cenu diváků si odnesla
žákyně 4.B Adéla Kvitová za mo-
derní scénický tanec V zajetí
plamenů. „Nechali jsem se inspi-
rovat talentovou soutěží, která pro-

bíhá v televizi, a opravdu si mys-
lím, že naši žáci měli co nabíd-

nout,“ uvedla ředitelka a její slova
jen potvrzoval bouřlivý potlesk,

kterým diváci odměňovali jednot-
livé účinkující. 

L u b i n a  (ili) – Jubilejní 10.
ročník Kateřinského jarmarku
uspořádala ve čtvrtek 21. listo-
padu Základní škola v Lubině ve
spolupráci s Domem dětí a mlá-
deže Kopřivnice a Občanským
sdružením rodičů a přátel ZŠ
Lubina. Letos vystupovalo 102
dětí pro nejméně trojnásobné
množství návštěvníků. Pro ně
byly přichystány školní kalendáře,
perníkoví čerti, svícny, keramické
výrobky, preclíky a punč pro děti
i dospělé. Celkový výtěžek z jar-
marku ve výši 9 247 korun bude
použit na pořízení bezdrátového
domácího telefonu ve škole. 

Součástí jarmarku byla i tra-
diční soutěž v pečení štrúdlů, kte-
rého se letos zúčastnilo nejen 28
maminek, ale dokonce i jeden bý-
valý žák školy.

Škola v Lubině
připravila již

desátý jarmark

Ve Štramberku se žáci představili na talentové přehlídce 

Absurdistan, Bananistan? Ne, to jen kopřivničtí
radní.

(Pokračování z minulého čísla)
Dokumenty související s výběrovým řízením obsahují adresu její

pražské kanceláře, čímž je vzbuzován dojem, že se jedná o českou
firmu. Ze soutěže o získání zakázky byly předem vyřazeni ti ucha-
zeči, kteří nesplňovali diskriminační podmínku, že uchazeč o zakázku
na vybudování chodníku musí vlastnit provoz na výrobu obalované
drti. Tato podmínka je v rozporu se zásadami zadávání veřejných za-
kázek, obsažených v metodice, vydané Ministerstvem pro místní roz-
voj, kde se doslovně uvádí: 

„V průběhu zadávání veřejné zakázky je zadavatel povinen po-
stupovat vždy tak, aby jeho jednáním nedošlo k neodůvodněné dis-
kriminaci žádného z dodavatelů. Zadavatel vymezením zadávacích
podmínek vždy diskriminuje tu část dodavatelů, kteří zadávací pod-
mínky nemohou splnit, a proto se nemůžou účastnit zadávacího řízení“.

Dříve uvedenou podmínkou byly předem vyřazeny menší, resp.
regionální nebo místní firmy. Nebyla by například městem vlastněná
firma Slumeko schopná realizace chodníku, kdy pro finální úpravu po-
vrchu by si tuto činnost zajistila externím dodavatelem? Podmínka
o vlastnictví provozu na výrobu obalované drti firmou, která se uchází
o realizaci vesnického chodníku, mi připadá zcela absurdní. Přirovnal
bych to k situaci, kdy městem vlastněná organizace (školka, škola, do-
mov důchodců apod.) vyhlásí výběrové řízení na dodavatele rohlíků
s podmínkou, aby pekař ucházející se o tuto zakázku měl taky svůj
mlýn!!! Postup zadavatele zakázky jasně naznačuje, že realizátor
stavby byl již předem vybrán a celé výběrové řízení bylo jen divadlem
pro veřejnost. Podobně se postupuje téměř v každé větší veřejné za-
kázce na všech úrovních státní správy, jak se uvádí v dokumentu vy-
daném BIS.

Další absurditou je vyřazení dvou uchazečů o zakázku s odů-
vodněním, že požadovali příliš nízkou cenu za realizaci stavby!!! Tato
skutečnost svádí k úvaze, že tyto firmy nepočítaly ve své kalkulaci
s předražením prací a s vytvořením patřičné rezervy pro vyplácení růz-
ných „malých domů“.

(Dokončení v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Reakce na příspěvek pana Ivana Telaříka
uveřejněný na oficiálním diskuzním fóru města
Kopřivnice dne 9. 11. 2013

(Pokračování z minulého čísla)
Zmiňované společnosti SLUMEKO, s. r. o., tedy tato podmínka

nemohla překážet k podání nabídky. Na místě nejsou ani úvahy
o upřednostňování českého nebo zahraničního původu vítězného ucha-
zeče. Zákon o veřejných zakázkách jasně stanoví, že zadavatel nesmí
omezovat účast v zadávacím řízení těm dodavatelům, kteří mají sídlo
nebo místo podnikání v členském státě Evropské unie a ostatních stá-
tech, které mají s Českou republikou či Evropskou unií uzavřenu me-
zinárodní smlouvu zaručující přístup dodavatelů z těchto států k za-
dávané veřejné zakázce. To zde uvádím nad rámec řešeného případu,
protože tady byla vybrána firma, která má sídlo v České republice. 

3) Problém č. 3: vyloučení dvou firem z důvodu nízké nabídkové
ceny:

Zákon o veřejných zakázkách ukládá hodnotící komisi posoudit
výši nabídkových cen ve vztahu k předmětu veřejné zakázky. Jestliže
nabídka obsahuje mimořádně nízkou nabídkovou cenu, musí, zdůra-
zňuji slovo „musí“, si hodnotící komise vyžádat od uchazeče písemné
zdůvodnění. V daném případě tedy hodnotící komise v souladu se zá-
konem, doporučením administrátora a relevantní rozhodovací praxí
vyzvala firmy, jejichž nabídky vykazovaly znaky mimořádně nízké
nabídkové ceny, aby tuto cenu zdůvodnily. To znamená, požádala je,
aby předložily kalkulaci vybraných položek, které ve srovnání s ostat-
ními byly v nabídce výrazně nižší, a zadavatel se tak mohl důvodně
obávat, že je firma nebude schopna za nabízené ceny realizovat. Bo-
hužel ani jedna z takto vyzvaných firem na výzvu nereagovala a vy-
světlení komisi neposkytla. Tyto nabídky tedy musely být z dalšího
hodnocení vyloučeny. Jiným postupem by se zadavatel dopustil po-
rušení zákona.

Jak vyplývá z výše uvedeného, všechny uvedené kroky byly pro-
vedeny v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, který je
město jako veřejný zadavatel povinno respektovat na rozdíl od občana,
který si zadává výstavbu garáže u svého domu.

Ing. Miroslav Halatin
tajemník

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvek tajemníka

Dakarské speciály se vydaly...
(Dokončení ze strany 1)
„Je to nejlepší auto, v jakém jsem jel,“ tvrdí Kolomý. Ten také

prozradil, že by Dakar jednou rád vyhrál, i když při premiéře nového
speciálu v závodu bude spokojený i s méně exponovaným umístě-
ním.

O den později v úterý 19. listopadu pak vyrazily hned dva týmy.
Bonver Dakar Project se loučil na dvou místech před ředitelskou bu-
dovou Tatry a odpoledne také v Ostravě. Se třemi ostrými kamiony
v závodě a jedním motorkářem půjde o vůbec největší tuzemský tým
na Dakaru. Na start se postaví dva speciály T815 a novinkový Jamal
bude řídit pilotní jednička týmu, kazašský profesionál Artur Ardavičus,
který má na svém kontě dakarský bronz z předloňského ročníku, kdy
ještě závodil za Kamaz.

Na cestu za dakarským dobrodružstvím se znovu vydal také Aleš
Loprais a jeho InstaForex Loprais Team. Na základu Tatry postavený
speciál zvaný Královna 69 odjel v úterý přímo z domovského Fren-
štátu pod Radhoštěm. Start Rallye Dakar 2014 proběhne 4. ledna.

Talentová přehlídka žáků Základní školy ve Štramberku do posledního místečka zaplnila hlediště kulturního
domu. Na pódiu se střídaly tance, divadlo, zpěv a hudba.                               FOTO: ILONA MAZALOVÁ

R e g i o n  (ili) – Prvenství v rozsvícení
vánočního stromu letos patří Štramberku.
Včera k němu došlo na náměstí během akce
nesoucí název Předadventní koledování aneb
Vánoce, buďtež vítány. Součástí byl vánoční
jarmark výrobků vyhotovených dětmi z míst-
ních mateřských školek a základní školy. 

V Petřvaldě vánoční strom nerozsvítí
v pátek 29. listopadu v 16 hodin v centru
obce, ale premiérově před hasičskou zbojnicí.
Strom si navíc mohou děti ozdobit vlastními
dekoracemi. V areálu U Staré řiky k poslechu
zahraje dechová hudba Petřvalďanka a k před-
vánoční atmosféře přispěje vystoupení dětí ze
základní a mateřské školy.  

Ve stejném termínu ve spolupráci obce

s tělovýchovnou jednotou zazáří i vánoční
strom v Mošnově. Součástí akce bude miku-
lášské odpoledne. 

Kulturní komise obce Trnávka připravila
rozsvěcení vánočního stromu na 1. adventní
neděli, tj. 1. prosince v 15.30 u zámku. Vy-
stoupení žáků školy doplní malý jarmark,
který nabídne jednak výrobky dětí, ale i vá-
noční ozdoby, květiny, adventní věnce a další
dekorace.

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
se v Příboře uskuteční v průběhu tradiční akce
Mikulášská jízda, kdy přijede Mikuláš s čerty
a anděly a vystoupí Heidi Janků se svým pro-
gramem pro děti. Akce se bude konat na ná-
městí Sigmunda Freuda ve středu 4. prosince

od 17 hodin. Letos ozdobí náměstí smrk
omorika, který musel ustoupit rekonstrukci
podzemního plynovodního vedení na ulici
ČSA.

Ve stejném termínu jako v Příboře se
uskuteční ve Skotnici čertovský táborák
s ohňostrojem. „Pokud nenapadne hodně
sněhu, převeze k vánočnímu stromu Mikuláše
s jeho družinou kočár tažený koňmi,“ slibuje
skotnická starostka Anna Mužná. Děti budou
moci poslat lampiony, které budou obsahovat
dopis Ježíškovi 

Vánoční setkání s prodejem dekorací a za-
bijačkových pochoutek plánují Kateřinští
v sobotu 7. prosince ve 14 hodin v Komunit-
ním centru. 

Obce a města postupně rozsvěcují vánoční stromy
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Jan Potměšil: Když je plný sál, hraje se vždycky ještě o kousek lépe
K o p ř i v n i c e  (dam) - V polovině

listopadu se vrátil herec Jan Potměšil do
Kopřivnice po několika letech. Předsta-
vení Růže pro Algernon, které je už dvě de-
setiletí na repertoáru Divadelního spolku
Kašpar, zaujalo i místní publikum. Pře-
stože hned po představení se soubor vracel
do Prahy, aby druhý den dopoledne ne-
chyběl na zkoušce v domovském divadle
v Celetné, našel si populární herec,
upoutaný na vozík, čas na krátký rozhovor.

Vzpomínáte si na předchozí náv-
štěvu Kopřivnice?

Byli jsme tady už několikrát a nikdy
na to nezapomenu, protože to bylo vždy-
cky moc krásné. První návštěva byla mys-
lím v roce 1994 na festivalu Kopřiva. Hráli
jsme přímo na tom jevišti jako dnes, jen

byl zmenšený prostot pro hlediště. Před-
stavení se povedlo a měl jsem z něj po-
dobně krásný pocit jako dneska a vzhle-
dem k tomu, že to byl festival, tak jsme
potom dostali nějakou cenu. Doma ještě tu
sošku mám. Kromě toho jsme tady tehdy
potkali báječné lidi, kteří s námi pak ještě
večer pili a druhý den nás vzali na Štram-
berk. Takže jsme si tady užili výlet do dal-
ších dimenzí v tom dobrém smyslu slova.
Takže jsem se sem vracel s velkou radostí
a chutí.

Dnešní představení Růže pro Al-
gernon bylo jedním ze stovek, které jste
odehrál, ale naznačil jste, že bylo v ně-
čem trošku jiné.

Kolegyně Markéta Coufalová si tady
odbyla takový návrat do představení. Už

to sice jednou nebo dvakrát hrála, ale na-
posledy před několika lety. Takže to bylo
takové rozjitřené v tom smyslu, abychom
se připravili. Měli jsme dokonce i zkoušku
před představením. Ale všechno dopadlo
výborně. Jsou tady výborní diváci a mám
radost z toho, že jsme se tady znovu mo-
hli potkat. Potěšilo mě, když jsme začali
a viděl jsem, že je plný sál, to se pak vždy-
cky hraje ještě o kousek lépe.

Co pro vás osobně znamená Růže
pro Algernon?

Myslím si, že to je velmi krásně na-
psaná hra, velmi silný příběh a je mi ctí,
že se s Charliem Gordonem známe a že
mohu prožít na jevišti jeho život. Za tu
hodinu a tři čtvrtě se od dětského vidění
světa přes mnohá úskalí dostanu až na ně-

jaký svůj vrchol. A nechci to dál pro-
zrazovat, pokud bychom přijeli i příště...
Nicméně je to pro mě nesmírně fascinující
příběh, který mě navíc nabíjí nadějí. Snažil
jsem se tu postavu i takto pojmout, aby z ní
čišela naděje, chuť do života a zájem
o stálé překonávání překážek, které se nám
staví do cesty. Charlie má svůj cíl, svou
touhu, za kterou jde a přitom zůstává
laskavým, čistým a otevřeným člověkem.
To je krásná inspirace pro život každého
z nás.

Není po těch letech v této roli na
jevišti někdy už těžké hrát stále stejnou
roli? Pořád vás to naplňuje a baví?

Stále je to úžasné. Podobně jako každý
z nás se nějakým způsobem vyvíjí a mění,
prochází vývojem i hra. Jinak jsme se k ur-

čitým situacím ve hře stavěli před patnácti,
deseti nebo pěti lety a dnes. Je to přirozené.
Tak to je i v životě. Já si myslím, že jsme
se s Charliem propojili, a to znamená, že
se na jevišti promítají i mé životní zkuše-
nosti a zážitky. Když jsme začínali zkoušet,
bylo mi šestadvacet a postupně jsme hráli
dál a dál a měnily se různé okolnosti jak
v mém životě, tak v našem divadle mezi
kolegy a ve společnosti, tak se měnila i hra.
Původně napsaný text se mírně vyvinul
a neodpovídá úplně přesně tomu, co bylo
na začátku. V základních intencích jistě
ano, ale naplňován je každý večer trošku
něčím jiným. Snažíme se představení
rozžít a naplnit tím je to vždy originál. Za-
plať pánbůh, že to tak je. To, že je to živé,
je to, co je na divadle krásné.

Triumf mezi sedmatřiceti latináři získali Poláci
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ani pořadatelé,

ani dlouholetí návštěvníci nepamatují, aby ta-
neční soutěž Tatra vyvolala mezi soutěžními
páry takový zájem, jako tomu bylo letos. Ještě
před zahájením soutěže bylo přihlášeno
rekordních 70 soutěžních párů, na parket jich
nakonec nastoupilo o něco méně, ale i tak ve
standardní části soutěže startovalo 22 a v latin-
skoamerické dokonce 37 párů.

Díky vysoké obsazenosti měli porotci i di-
váci co dělat, aby dění na parketu stíhali sle-
dovat, tančilo se dokonce i v šesti náhodně
rozlosovaných skupinách. Do finále standardní

části programu se probojovalo pět tanečních
párů. Vítězství si nakonec odvezl pár taneční
školy Plamínek Praha Daniel Kecskeméti -
Barbora Fellinghauerová, a to přes nepříjemné
zranění tanečnice, která hned ve druhém kole
soutěže upadla a nepříjemně si pohmoždila
koleno. Důvod k oslavám měl také Petr Kotek
s Viktorií Kuncovou. Pár tanečního klubu
Gradace Kroměříž obhájil loňské druhé místo
ve standardu a získal nejvyšší třídu M. Totéž se
jim povedlo v latinskoamerické části, a to do-
konce i přesto, že k obhajobě bylo daleko,
a vloni vítězný pár skončil těsně před branami

finále na sedmém místě.
Ve finále latinskoamerické části padly ještě

další dva postupy do mistrovské třídy, a to v pří-
padě Adama Jendrulka a Ivy Riederové
z tanečného klubu Orel Telnice na čtvrtém
místě a také u Dana Šrámka a Terezy
Simperové z ostravského Trendu, kteří skončili
na stříbrné pozici. Velmi vyrovnané finálové
kolo nakonec poněkud překvapivě vyznělo nej-
lépe pro jediný zahraniční pár v soutěži. Ori-
ginální pohár pro vítěze si totiž odvezl Piotr
Salwa sAnnou Kozubovou z klubu Klasa z pol-
ského Tarnówa.

K o p ř i v n i c e  (dam) –Doprovodný program sedmačtyřicátého
ročníku taneční soutěže byl možná o něco méně rozsáhlý a méně
bombastický, než byli diváci v posledních ročnících zvyklí, ale možná
i díky vysoké obsazenosti soutěže perfektně vyplnil jinak hluchá
místa sčítání výsledků mezi jednotlivými koly, ale zároveň nijak
nenarušil rytmu a spád samotné soutěže.

V tanečním programu se tradičně objevily místní tanečnice, ať už
z dětské taneční školy Happy N.-D Nikity Brožkové, ZUŠ Zdeňka Bu-
riana nebo taneční skupiny Thada D.C. Světovou premiéru si v Kop-
řivnici odbylo stepařské číslo, které Miroslav Spáčil s company při-
pravil pro letošní mistrovství světa, a zajímavým zpestřením bylo
i kvarteto vystoupení moderních gymnastek z klubu Kalokaghátia.

Největší úspěch u diváků, ale také mezi soutěžícími Tatry měla
pravděpodobně krasojezdecká show bratří Kamila a Petra Bartůňko-
vých, při jejich kouscích na jednom nebo i dvou sálových kolech se
divákům tajil dech. Zcela jiný náboj mělo zase vystoupení Vojtěcha
Goláně, který nechal diváky zabrousit do folkloru a v odpolední části
předvedl valašský odzemek a večer pak obuškový tanec. Vrcholem
odpolední i večerní části pak bylo vystoupení špičkového profesio-
nálního páru. Michaela Gatěková se do Kopřivnice vrátila přesně de-
set let poté, co vyhrála tehdejší ročník Tatry jako tanečnice latinsko-
amerických tanců, a s partnerem Jakubem Mazůchem zatančili
odpoledne brilantní charleston a večer pak převedli číslo, se kterým
získali letošní titul mistrů světa v salse.

Doprovodný program nabídl
příjemnou všehochuť žánrů

K o p ř i v n i c e (dam) - Stylově netradiční koncert zahájí v neděli
1. prosince sérii čtyř adventních koncertů v kopřivnickém kulturním
domě. Odpoledne první adventní neděle bude totiž patřit kopřivnickému
Stanley's Dixie Street Bandu.

Kapela hrající dixielandovou muziku se utvořila kolem trumpetisty
a zpěváka Standy Dětského v roce 2003. Kapela tvořená profesionálními
hudebníky si zakládá na stylové autenticitě kořenů jazzové hudby.
Nejraději proto vystupuje bez zvukové aparatury a také zpěv je akus-
tický zesílený jen "hlásnou troubou". „Více nám to vyhovuje, jelikož tak
vyniká stylovost žánru, který hrajeme, a vzniká tím jedinečná zvuková
archaičnost,“ říká kapelník Standa Dětský, absolvent ostravské konzer-
vatoře, který prošel celou řadou orchestrů a kapel nejen v tuzemsku, ale
také v celé Evropě a na zaoceánských lodích.

Kapelníka pak v Stanley's Dixie Street Bandu doplňuje klarinetista
a saxofonista Roman Volný, trombonista Milan Rusnák, banjista Honza
Habernal a pětici uzavírá Tomáš Ličman hrající na archaický a pro
dixielandovou muziku typický dechový nástroj suzafon.

Kapela má ve svém obsáhlém repertoáru veškerou dixielandovou
klasiku stejně jako swingové melodie, bluesové písně, ale třeba i hudbu
známou z filmů pro pamětníky. Adventní koncert ale bude přece jen tro-
chu zvláštní. Posluchači se mohou těšit na netradiční dixielandové pojetí
známých českých koled, následovat budou hity vánoční populární hudby
jako Bílé Vánoce Binga Crosbyho nebo tuzemský hit Jaromíra Vomáčky
a Zdeňka Borovce Vánoce, Vánoce přicházejí. Závěr koncertu pak bude
patřit výběru z klasického repertoáru kapely. Začátek koncertu je v pat-
náct hodin v malém sále v přízemí kulturního domu.

Stanley’s Dixie zahájí advent

V rámci svého rozlučkového turné se kapela Alvik s původem americkou zpěvačkou Andreou „Anyou“
Stuart zastavila v Mandale, kde odehrála vynikající koncert.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bratři Kamil a Petr Bartůňkovi sklidili za své umění aplaus od pu-
blika i tanečníků.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vrcholem doprovodného programu bylo vystoupení Jakuba Mazůcha
a Michaely Gatěkové, mistrů světa v salse.

Vítězný pár standardní části Kecskeméti - Fellinghauerová a vítězové
latiny Salwa s Kozubovou.

TANEČNÍ SOUTĚŽ TATRA: 47. ročník ozdobila rekordní účast párů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvě
přehlídky v jeden den bude hostit
kopřivnický kulturní dům v sobotu
30. listopadu. Už v deset dopoledne
začne v kinosále Pionýrský sedmi-
kvítek. Regionální kolo talentové
soutěže pro mladé s možností po-
stupu do celostátního finále si klade
za cíl vytvoření podmínek pro syste-
matickou konfrontaci umělecké
úrovně mladých tvůrců a interpretů
a jejich představování veřejnosti.

Ještě mladší děti pak odpoledne
obsadí velký sál kulturního domu.
První ročník taneční přehlídky
určené dětem předškolního a raného
školního věku nazvaná „Moje
trdlování“ nabídne jedenáct vystou-
pení z devíti přihlášených školek
a organizátoři z Mateřské školy
Hájov slibují také doprovodný pro-
gram pro děti i dospělé. Začátek
akce je v 15 hodin ve velkém sále
kulturního domu.

Sobota přinese
dvě přehlídky
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KINO PULS

Čt 28. - pá 29. listopadu
v 17.30 hodin film ČR Křídla
Vánoc. Zimní příběh o zázracích,
o naději v nás. V hlavních rolích
Richard Krajčo, Vica Kerekés...

Čt 28. - pá 29. listopadu ve
20 hodin krimi thriller USA Kon-
zultant. Vysoce postavený
advokát se prostřednictvím maji-
tele nočního klubu přimotá k po-
chybnému obchodu s drogovým
kartelem

So 30. listopadu - ne 1. pro-
since v 15.30 hodin animovaná
komedie USA Ptačí úlet.
Odvážní krocani vymyslí plán,
jak zachránit sebe a další svého
druhu od jistého konce

So 30. listopadu - po 2. pro-
since v 17.30 hodin drama o ko-
medii ČR, SR, LUX, Finska
Klauni. I po třiceti letech otázka
zůstává stále stejná: Kdo se bude
smát naposled? 

So 30. listopadu - po 2. pro-
since ve 20 hodin akční drama
USA Příběh Kmotra. Vzestup
a pád člověka, který se od kšeftu
s digitálními hodinkami vypra-
coval až na pozici šedé eminence
české politiky

KULTURNÍ DŮM

Čt 28. listopadu v 17 hodin
Seniorské odpoledne - tradiční
zábavné odpoledne pro seniory

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 20. pro-
since) Petr Šigut: Všehochuť -
výstava fotografií

Čt 12. prosince v 18 hodin
Historická i moderní Čína aneb
Kam směřuje čínský drak? -
přednáška Jitky Bortlové

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení podnikové propagace

v letech 1945-1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 1. pro-
since) Ivana Řezníčková -
kresby

Út 3. prosince v 17 hodin
vernisáž výstavy Alena Schäfe-
rová - kresby, malby, kostýmní
návrhy

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

ŠTRAMBERK

Pá 20. prosince v 19 hodin
předvánoční koncert Tomáše
Kočka a Orchestru (chata
Dr. Hrstky)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 1. prosince v 18.30 hodin
romantické drama USA Před
půlnocí

Ne 8. prosince v 18.30 hodin
akční drama USA, Německa, VB
Rivalové

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 29. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 6. prosince - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V polovině 15. století pátrá mladá Florenťanka z pověření domu

rodu Medici po zmizelých rukopisech a objeví antický papyrus. Jeho
poselství říká, že Petr nebyl prvním papežem v katolické církvi…
Historicko-dobrodružná barvitá kniha se jmenuje Zapomenutý papež
a jeho autorkou je Barbara Goldsteinová.

Jayne Ann Krentzová kdysi pracovala jako knihovnice na střední
škole. Mnoho let už ale píše romány, a to jak pod svým jménem, tak
pod pseudonymy Amanda Quick a Jayne Castleová. Její román
Rozmary osudu přináší jak romantiku, tak detektivní příběh.

Douglas Preston je novinář a spisovatel píšící velmi často spolu
s jiným autorem Lincolnem Childem. Román Kráter je pouze jeho
knihou a jako vždy čtenářům nabízí kombinaci dobrodružné a někdy
až sci-fi četby s thrillerem. 

Víkend Šedých myšek
O víkendu 25. - 27. října se uskutečnilo první

přespání Šedých myšek v klubovně ve školním
roce 2013/2014.

Hned po příchodu do klubovny děti dostaly ši-
fru, kterou úspěšně vyluštily. Po pár hrách jsme se
vydali do Benčáku, kde po splnění základních
horolezeckých úkonu zdolaly prvních 100 metrů na
Sněžku. Pak se vydaly osvětleny svítícími náramky
zpět do klubovny na večeři a večerní film.

Hned další den po snídani jsme vyrazili zdolat
zbývajících 1502 metrů na Sněžku. Všichni to
úspěšně zvládli, a tak je čekalo na zpáteční cestě
překvapení – návštěva kraviček v Lubině.

Po návratu do klubovny proběhla rychlá
svačinka a Riskuj. Na večeři byly špagety a k nim
děti dostaly čínské hůlky. Po dlouhém a těžkém
boji večeři všichni úspěšně zvládli. Pak všechny
čekal další film.

Nedělní dopoledne jsme strávili na hřišti, kde
si děti zahrály baseball a také si udělaly malý
piknik.

Celou akci jsme zakončili odpoledním výletem
za Šostýnskými strašidly. Přestože to byla pro ně-
které první víkendová akce s myškami, tak všichni
ve zdraví a v pohodě zvládli celý sluncem ozářený
víkend.

Za Pionýr Kopřivnice Anička Skýbová

Pohnuté osudy Slováků v Čechách - životní
příběh

Ve středu 13. listopadu bylo Slovákům z Re-
gionální Obce veselo. Příjemnou atmosféru do-
tvářela hudba souboru Kečera z cédéčka, později
bylo slyšet krásné tóny harmoniky Olinky. Začal
se seriál životních příběhu našich členů. Vše se
točilo kolem Štefana. Jeho pohnutý osud jsme
sledovali se zaujetím, někdy i se slzou v oku. V roli
Štefana vystupoval Jirka, autor příběhu, o jeho
životě prednášali Olinka s Hankou. Milka
s Vierkou nachystaly občerstvení, dcera Štefana
přišla v kroji z jejich oblasti. Prohlédly se i rodinné
fotky, zazpívalo se.

Tento příběh obyčejného člověka, Slováka,
mapuje jeho složité putování životem, i jeho
osudové okamžiky přesunu stovky kilometrů od
svého domova.

V dětství vše začíná a tento začátek každého
z nás poznamená na celý život. Do dětství se
vracíme v časech nejtěžších, ale i v čase největšího
štěstí. Je to nejmocnější zázemí, které nám ne-
může nikdo nikdy vzít.

30. 6. 1936 se narodil v horském domečku
v Jakubanech kluk jménem Štefan Mariančík. Ves-
nice leží v dolině řeky, obklopená Levočskými
vrchy, s panoramatem Vysokých Tater. Žil tam
s dvěma bratry a matkou. Otce ztratil již v raném
věku. Po nějaké době se matka vdala. Otčim si do-

vedl svou matku a bratra, protože neměli kde
bydlet. Ze začátku byl milý, zaplatily se jeho dluhy,
bylo malé hospodářství. Štefan školu sice začal, ale
nedokončil, musel jít do služby. Pásl krávy a dělal
vše, co bylo třeba. Po skončení vojny došlo k do-
hodě mezi ČSSR a ZSSR o optování, bylo to
hlavně o zlepšení životní situace. Tak i Štefan
s rodinou opustil rodnou ves spolu se 118 rodinami.
Dostali sa do Volyňské oblasti na Ukrajině, Lucký
rajón, Bakivci. Tady získali dům i kvalitní půdu.
Otčim ale čím dál víc propadal alkoholu a byl
agresivní. Štefan s bratry musel dělat vše, včetně
práce s pluhem. Vzdělání si postupně doplnil, stu-
doval i na stavebním učilišti. Později si našel práci
jako klempíř bytového družstva. Matka ale zůstala
sama, nedalo mu to a vrátil se jí pomáhat. Přišel
však povolávací rozkaz a musel jít. Po skončení si
našel práci na stavbě cukrovaru. Potom už šlo
všechno rychlým spádem. 

(Pokračování v příštím čísle)
za ROS Kopřivnice

Anna Janíková

Projekt plný superlativů…
V posledních deseti letech bylo živým téma-

tem mnoha diskuzí našich občanů zásobování by-
tových domů teplem a teplou vodou. Po celou
dobu byli přesvědčováni, že odběr tepla ze souča-
sného zdroje, tj. firmy KOMTERM, je nevýhodné. 

Proto byla tedy založena firma TEPLO Ko-
přivnice, byly provedeny studie, expertizy a jejich
výstupy byly zahrnuty do Energetického plánu
města. Výsledkem byl projekt nového tepelného
zdroje. Na něj bylo zažádáno o dotaci, kterou město
obdrželo. Za účelem výstavby město vykoupilo
nemovitosti za supermarketem Tesco, stávající
stavby byly odstraněny a začalo se s přípravnými
pracemi k připojení inženýrských sítí. 

Ještě před koncem roku 2012 seznámil ředitel
fy Tepla Kopřivnice Ing. Kocurek občany ve vy-
sílání KTK s termíny výstavby nového tepelného
zdroje  a jeho uvedením do provozu. 

Někteří občané se mě nyní ptají, z jakého dů-
vodu došlo ke změně projektu a k ,,rehabilitaci“ fy
KOMTERM. Já to nevím a není mi ani známo, že
byla zastupitelstvem města projednána změna pro-
jektu. Jedno však vím určitě, že všechny předešlé
investice zaplatí i občan, kterého se tepelný zdroj
a rozvody přímo netýkají, a že projekt plný
superlativů se asi zařadí k takovým, jako byly
aquapark, umělecká škola v budově ZŠ Náměstí,
loutkové divadlo…                            J. Tandler

Pisatel byl členem Komise pro výběrové řízení
na výstavbu nového tepelného zdroje. 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

F. Bacon: Přírodu lze přemoci... (dokončení v tajence)
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 1 + 1 ve Štram-
berku, os. vl., 1. p. ze 3, dům po
revitalizaci, nová koupelna a WC,
parkety, parkování u domu, vlak,
bus 3 min. Nízké náklady, volný
ihned. Tel. 603 519 553, 732 532
715
♦ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412

♦ krásný rustikální příborník.
Tel. dopol. 556 870 135, večer
556 811 154
♦ 1 rok starý vysavač Home-
friend (300 Kč) a 30 nových
sáčků (300 Kč), cena celkem 600
Kč. Tel. 606 364 749
♦ benzinovou motorovou pilu
1,5 kW, lišta 35 cm, navíc 2
řetězy, pilník, klíč, návod. Tel.
607 881 949
♦ levně skoro novou nepou-
žívanou mikrovlnku. Pův. cena
1 600 Kč, nyní 700 Kč. Tel. 606
242 573

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky nezbudovány), oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad. Cena 1 425
000 Kč. Tel. 732 357 073
♦ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici u koupaliště. Tel.
737 520 717
♦ novou garáž na ul. 17. listo-
padu k uschování auta či motocy-
klu. Tel. 725 305 538

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

p r á c e

♦ Přijmeme realitního makléře
pro oblast Kopřivnice, Rožnov
pod Radhoštěm, Frenštát, Vsetín.
Nabízíme zajímavý provizní sys-
tém odměňování, flexibilní pra-
covní dobu, neomezené volání.
V případě zájmu volejte na tel.:
607 043 457 nebo pište na:
info@blueproject.cz
♦ Hledáme spolehlivou paní
z Kopřivnice na občasnou (1 - 2x
týdně) výpomoc s hlídáním
malých dětí u nás doma. Tel. 606
930 565 

d a r u j i

Inzerce

♦ stavební suť za odvoz. Tel.
776 151 236

V
Ot
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a u t o - m o t o

♦ Prodám nový, nepoužitý uni-
verzální uzamykatelný hliníkový
střešní nosič - příčník. Cena 999
Kč. Tel. 732 924 258

r ů z n é

♦ Svezu do centra Ostravy
v pracovní dny. Odjezd z Kopřiv-
nice 7 - 7.15 hod., zpět v 16.30
hod. Trasa Štramberk, Kopřiv-
nice, Příbor, F-M, Ostrava. Tel.
603 519 553
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: po 25. 11. 8.45-14, út 26. 11. 8.15-14, st 27.

11. 8.15-14, čt 28. 11. 8.15-14, pá 29. 11. 8.45-12.30, so 30. 11. 14.30-15.45,
ne 1. 12. 14.30-15.45, po 2. 12. 8.45-14, út 3. 12. 8.15-14, st 4. 12. 8.15-
14, čt 5. 12. 8.15-14, pá 6. 12. 8.45-12.30, so 7. 12. 16.15-17.30, ne 8. 12.
14.45-16 hodin 

♦ Florbal: so 30. 11. od 11.30 do 16 hod. 2. liga juniorů, ne 1. 12. od
9 do 12.45 hod. 2. liga žen (Kopřivnice - Torpedo Havířov, Kopřivnice -
S.K. P.E.M.A. Opava) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 30. 11. od 9 do 16.30 hod. 2. turnaj II. třídy NJ, so 7. 12.
od 9 do 16 hod. 3. turnaj OP, ne 8. 12. od 8 do 17 hod. 2. turnaj I. třídy NJ,
v 18.30 FC Jokerit Kopřivnice - FC Oskarol Orlová (8. kolo Divize F) -
vše hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: pá 29. 11. v 16 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (10. kolo
I. ligy st. dorostu), v 18 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (10. kolo I. ligy ml.
dorostu), so 30. 11. desetiboj ml. žáků, so 7. 12. od 10 hod. Mikulášský
turnaj, v 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (14. kolo TP extraligy
mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Hokej: ne 1. 12. v 9 hod. turnaj 4. tříd, v 17 hod. HC Kopřivnice -
HK Krnov (11. kolo KL mužů), st 11. 12. v 18 hod. HC Kopřivnice - TJ
Horní Benešov (13. kolo KL mužů) - vše zimní stadion Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 28. 11. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 29. 11. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 30. 11. 12-21, ne 1. 12. 10-
19, po 2. 12. zavřeno, út 3. 12. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-
21, st 4. 12. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 5. 12. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá
6. 12. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 7. 12. 12-21, ne 8.
12. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info
tel. 556 813 254)

♦ Rekreační turistika: so 30. 11. v 7.45 hod. AN, BUS Příbor 7.50
hod., Kateřinice, h. zastávka, Frýčovice, naučná stezka, Jelence, Kateřinice
BUS; st 4. 12. v 7.48 hod. ČD, Ženklava ČD, Kuty, Janíkovo sedlo, Kopř.;
so 7. 12. v 9 hod. Mikulášské posezení v klubu seniorů na ul. Sokolovské

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná;
v prosinci: pá 10-12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži

♦ Volejbal: so 7. 12. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - ŠSK Bes-
kydy (17. a 18. kolo KP I. třídy) - tělocvična zimního stadionu Kopřivnice

k a m   z a   s p o r t e m
♦ Florbal: dorostenci (II. liga): FBC Vikings Ko-

přivnice – TJ Znojmo STRABAG 8:12 (1:6, 3:2, 4:4),
FBC ČPP Software Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice
5:3 (1:1, 1:2, 1:2); dorostenky (liga dorostenek): FBC
Vikings Kopřivnice – FBC Ostrava 1:13, - Rožnov 7:0,
- Havířov 4:4.

♦ Házená: mladší dorostenci (9. kolo I. ligy):
Handball KP Brno – KH Kopřivnice 37:32 (20:19), se-
stava a branky Kopřivnice: Očkovič 1, Kabát 9, Lakatoš
7, Chromečka 5, T. Petrovič 1, Orlík, Žalmánek 9, No-
votný, Kovář.

♦ Hokej: junioři (7. kolo KL): HC Černí Vlci –
HC Uničov 2:5; dorostenci (14. kolo Ligy ml. do-
rostu): HC Černí Vlci – SK Karviná 4:3; 8. třída (14.
kolo ŽL): HC Slezan Opava – KH Kopřivnice 5:8 (1:1,
1:4, 3:3), branky Kopřivnice: Žemba 6, Vavřík, Najzar;
7. třída (14. kolo ŽL): HC Černí Vlci – HC Olomouc
8:0; 6. třída (14. kolo ŽL): HC Slezan Opava – HC Ko-
přivnice 2:3 (1:0, 1:1, 0:2), branky Kopřivnice: Slezák,
Kleniar, Němec; 5. třída (14. kolo ŽL): HC Černí Vlci
– HC Olomouc 9:3. 

v ý s l e d k yStřelci odstartovali oblastní ligu

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už
jsou to bezmála čtyři desítky let, co
hokejista Stanislav Hajdušek hájil
barvy kopřivnického hokeje.
V roce 1967 zde začínal v týmu
mladších žáků a postupně po-
kračoval až ke startu za kopřiv-
nický A tým v roce 1974, kdy se
zde hrála I. liga.

Právě u příležitosti jmenování
do síně slávy sparťanských legend
se Stanislav Hajdušek na kopřiv-
nický led vrátí, a to v exhibičním
duelu legend Sparty Praha a Ko-
přivnice, které uspořádá jeho
mateřský klub HC Kopřivnice. Ut-
kání bude sehráno v sobotu 30. li-
stopadu a Hajdušek v něm nastoupí
v dresu pražské Sparty.

Jak se Hajduškova sportovní
kariéra vyvíjela? Narodil se 30.
března 1956 v Kopřivnici. S hoke-
jem začal relativně pozdě, v jede-
nácti letech. Až do roku 1974 hrál
ve svém rodném městě. K dalšímu
hokejovému růstu pomohla náho-
da, které ale šel naproti. Při pří-
pravném utkání, které v Kopřiv-
nici sehrála litoměřická Dukla, padl
do oka trenérovi armádního týmu
Václavu Červenému. Zaujal jej
tím, že po ukončení tréninku
z vlastní iniciativy pálil do omrzení
na branku parádní rány. A tak když
později rukoval, dostal pozvánku
právě do Litoměřic. Když pak od-
cházel do civilu, hledal zrovna tre-
nér Sparty Luděk Bukač vhodné
typy do koncepce agresivního
kanadského hokeje. Doporučení
Václava Červeného přispělo
k tomu, že šikovného obránce
Sparta angažovala. A ne na chvíli.
Sparťanský dres oblékal jako opora
a později i jako kapitán následují-
cích deset sezon.

Ve Spartě nebyl jen tvrdošíj-
ným hlídacím psem vlastního
obranného pásma, ale měl důvěru
spoluhráčů i při střelách od modré.
Nejlepší fazónu ve Spartě Hajdu-
šek vykázal v sezoně 1980/81, kdy
zaznamenal šestnáct branek, druhý
nejvyšší počet v historii klubu mezi
obránci v základní části. Celkem
za Spartu nastřílel 64 branek a ode-

hrál 422 utkání. Ve čtyřech se-
zonách po sobě se chlubil stopro-
centní docházkou.

Hajduškův potenciál se uplat-
nil i v reprezentaci, za niž poprvé
nastoupil v roce 1978. K jeho nej-
větším úspěchům patří bronz na
Švédských hrách v roce 1980, me-
daile z několika turnajů Izvěstii,
bronz z Kanadského poháru v roce
1981 a hlavně bronz z mistrovství
světa a Evropy v roce 1981.

S pražským klubem se rozlou-
čil na jaře roku 1987, tedy
v jednatřiceti letech. Byl na vrcholu
sil a chtěl zkusit něco jiného. Do
zahraničí tehdy mohl jen hokejista
starší třiceti let, který měl odehrány
čtyři stovky ligových zápasů a zá-
roveň měl ve své sbírce medaili
z mistrovství světa. Všechny tyto
podmínky Hajdušek splňoval,
a cestu tak měl otevřenou. Rozjed-
naný měl přestup do Bernu, ale
potkal kamaráda z vojny a nechal
se od něj zlákat k mnohem se-

vernější štaci. V norském Trond-
heimu. Právě tam prožil čtyři
krásné roky (1987 – 1991). V roce
1989 se s TIK Trondheim stal mi-
strem ligy. O rok dříve byl vyhlášen
nejlepším obráncem Norska.
V roce 2006 se do Trondheimu
vrátil na dvouroční trenérské an-
gažmá, které rovněž považuje za
velice dobrou zkušenost. Kromě
hokejových zážitků si z Norska do-
vezl základ pro mimohokejovou
budoucnost. Stal se z něj zakladatel
firmy Pragonor specializující se na
skandinávské výrobky.

Vrcholovou hokejovou kariéru
Stanislav Hajdušek ukončil v roce
1991. Poté už hrál jen pro udržení
kondice krajskou ligu za HC Velké
Popovice, a to do roku 2000. Dnes
už nastupuje pouze za staré pány
Popovic či se účastní utkání vete-
ránů národního týmu ČR. Po ukon-
čení hokejové kariéry se začal vě-
novat automobilovému sportu
v duchu rodinné tradice. Společně

s bratry Zdeňkem a Jaromírem
zrenovovali Tatru T2 603 B5, se
kterou závodil v šedesátých letech
jejich otec, a od roku 1996 s ní
objížděli závody. Jezdili hlavně se-
riály závodů do vrchu a na okruzích
v rámci mistrovství ČR, absolvo-
vali i několik závodů na okruzích
v rámci Evropy a příležitostně
jezdili i rallye soutěže. V roce 2000
zakoupili Tatru Ecorru Sport V8,
závodní speciál, s nímž se předsta-
vovali výhradně na okruzích
v rámci MČR a střední Evropy. Šlo
především o vytrvalostní závody,
a to v nejvyšší třídě, kde tatra
soupeřila s vozy BMW, audi,
mercedes, ferrari či porsche. In-
tenzivní závodní činnost Tatra 603
Team ukončil v roce 2010, a to na
základě přicházející krize, pádu
sponzorů a také složitého shánění
náhradních dílů. I dnes s Tatrou
603 B5 Stanislav Hajdušek stále
vyráží, už ale jen na vybrané akce
v ČR nebo v zahraničí.

Hajdušek: z Kopřivnice do Sparty a Trondheimu

K o p ř i v n i c e  (jffk) - Ho-
kejové legendy Sparty Praha a HC
Kopřivnice budou moci fanoušci
hokeje vidět v sobotu 30. listopadu
na jednom ledě. Právě v tento den
bude kopřivnický zimní stadion od
18 hodin hostit exhibiční utkání
známých vysloužilců.

Co přesně má kopřivnický
klub, který utkání organizuje u pří-
ležitosti jmenování kopřivnického
odchovance Stanislava Hajduška
do síně slávy sparťanských legend,
v plánu? Při slavnostním ceremo-
niálu Hajdušek mimo jiné pře-
vezme z rukou vedení místního
klubu kopřivnický dres se svým
jménem a zároveň klubu předá šek
na určitou částku pro mládež. Sa-
motné utkání se bude hrát 3 x 15
minut. Diváci se mohou těšit na to,

že uvidí v akci řadu bývalých re-
prezentantů, ale také někdejších
kopřivnických hráčů a spoluhráčů,
se kterými se Hajdušek na ledě
potkával.

„Potěšil mě zájem vedení ho-
kejového klubu i to, že mě oslovili
jako vůbec prvního odchovance
kopřivnického hokeje, který hrál
nejvyšší soutěž u nás a dostal se do
národního týmu. Na základě toho
jsme se rozhodli udělat pěknou akci
se vším všudy s tím, že jsem na ni
pozval spoustu hráčů, kteří pro
český hokej něco znamenali,“
uvedl k tomu, jak se akce rodila,
Hajdušek a doplnil: „Je to moje po-
děkování všem lidem, které jsem
ve své hokejové kariéře v Kopřiv-
nici potkal, a zároveň i určitý odkaz
dětem v podobě šeku na sportovní

vybavení. Rád bych, aby si uvědo-
mily, že ani z malého stadionu není
cesta na vrchol zavřená. Svědčí

o tom to, že tady po mně vyrostli
další skvělí hráči. To všechno je
důvod, proč jsem do toho šel.“    

V sobotu se na zimáku utkají hokejové legendy

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tři umístění
na stupních vítězů vybojovali v úvodním
kole Zimní oblastní střelecké ligy závod-
níci pořádajícího SSK Tatra Kopřivnice.
V prvním klání seriálu, který se koná již
devátým rokem, bral druhou příčku ve
vzduchové pistoli na 60 ran mužů Marek
Meca, druhá byla i Kristýna Míčková, a to
ve vzduchové pušce na 40 ran žen, junio-
rek, dorostenců a dorostenek a bronz při-
dal Vilém Gebauer ve vzduchové pušce
na 60 ran mužů a juniorů. Celkem se úvod-
ního podniku seriálu, který se konal 15. –
16. listopadu, zúčastnila asi sedmdesátka
střelců.  

Z výsledků Zimní oblastní střelecké ligy
(Kopřivnice 15. – 16. 11., 9. ročník): kat.
vzduchová pistole 60 muži, junioři: 1. D.
Hejna (Policie ČR Ostrava) 565 b., 2. M. Meca
(SSK Tatra Kopřivnice) 564 b., 3. J. Ondruška
(SSK Frenštát p. Radhoštěm) 564 b.; kat. vzdu-

chová pistole 40 dorostenci: 1. F. Harrer (SSK
Hradec n. Moravicí) 365 b., 2. L. Skoumal (Po-
licie ČR Ostrava) 356 b., 3. V. Skapka (SSK
Frenštát p. Radhoštěm) 341 b.; vzduchová
pistole 40 ženy, juniorky, dorostenky: 1. M.
Fialová (SSK Opava) 357 b., 2. K. Chmelíková
(Policie ČR Ostrava) 353 b., 3. I. Sobková (SSK
Olza Třinec) 353 b.; kat. rychlopalná vzdu-
chová pistole 2x30: 1. P. Staško (SSK Opava)
575 b., 2. A. Lacký (SSK Hradec n. Moravicí)
559 b., 3. V. Slanina (SSK Opava) 557 b.; kat.
standardní vzduchová pistole 40: 1. J. Hlásník
(Policie ČR Ostrava) 360 b., 2. P. Staško (SSK
Opava) 353 b., 3. L. Skoumal (Policie ČR Os-
trava) 345 b.; kat. vzduchová puška 60 muži,
junioři: 1. J. Šuráb (SSK Ostrava – Vítkovice)
589 b., 2. P. Adamec (Policie ČR Ostrava) 584
b., 3. V. Gebauer (SSK Tatra Kopřivnice) 565
b.; kat. vzduchová puška 40 ženy, juniorky,
dorostenky, dorostenci: 1. Š. Jančaříková (Po-
licie ČR Ostrava) 383 b., 2. K. Míčková (SSK
Tatra Kopřivnice) 376 b., 3. A. Kos (SSK Os-
trava – Vítkovice) 359 b.

Stanislav Hajdušek naskakuje na led i v současnosti, a to jak za staré pány Velkých Popovic, tak za ná-
rodní tým hokejových veteránů ČR.                                                         FOTO: ARCHIV S. HAJDUŠKA



Handball KP Brno – KH Ko-
přivnice 29:39 (18:18)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Roz-
dílem deseti branek vyhráli starší
dorostenci kopřivnického klubu há-
zené v 9. kole I. ligy na palubovce
Brna. V zápase byli vzhledem ke
svému druhému místu v tabulce
jasným favoritem, přesto se s
jedenáctým celkem tabulky celou
první půli trápili. „Totálně nám se-
lhala obrana, až ve druhé poločase
rozhodla naše kvalita, jestli ale
chceme pomýšlet na obhajobu ti-
tulu, tak budeme muset výkon
zvednout,“ uvedl trenér kopřivnic-
kého týmu Miroslav Bartoň. Jeho
tým teď čeká několik perných dní,
respektive tři důležité zápasy v de-
seti dnech. V pátek 29. 11. přivítá
doma třetí Zubří, ve středu 4. 12.
předehrává zápas v Lovosicích a v

neděli 8. 12. bude Kopřivnici hostit
Plzeň, tedy prozatímního lídra nej-
vyšší soutěže této kategorie.  

Sestava a branky Kopřivnice:
Tichavský, Tůma – Chromečka, Dě-
dek, Žalmánek, Antes 6, Lakatoš,
Zima 8, Hanus 9, Bukovský 4/4,
Kubín 1, Pavlík 5, Kabát 2, Fulnek 4.

R o ž n o v ,  K o p ř i v n i -
c e  (jfk) – Hned dvě důležitá ut-
kání sehráli v minulém týdnu muži
FBC Vikings Kopřivnice. Úspěch
slavili poloviční. V 11. kole I. ligy
florbalu totiž neuspěli na palubovce
Rožnova a prohráli s regionálním
rivalem 2:3, v nedělním 12. kole
pak ovšem dokázali doma porazit
pražský Start98 a odpoutali se díky
tomu ze dna tabulky.

V utkání s Rožnovem Kopřiv-
nice pod dvou třetinách vedla 2:1,
hned v úvodu té třetí ale Rožnov
vyrovnal a v přesilovce čtyři na tři
se pak ve 49. minutě dostal do ve-
dení. Vikingové měli na holích vy-
rovnání, ale žádná šance včetně
trestného střílení Vávry kýženým
gólem neskončila, a Rožnov si tak
v derby připsal vůbec první vítěz-
ství.

„Bohužel jsme utkání ne-
zvládli. Sice jsme drželi po dvě tře-
tiny těsný náskok, ale rozhodly
naše hloupé fauly. Klíčovou pasáž
jsem viděl po první brance, kdy
jsme mohli soupeři odskočit a vy-
budovat si náskok. Nepodařilo se
nám to, opět jsme zahodili několik
dobrých šancí a to se v první lize
nepromíjí. V závěru měl soupeř
štěstí, nastřelili jsme dvakrát tyč,
neproměnili jsme trestné střílení.
To jsou přesně ty momenty, kdy
nám v týmu chybí hráč, který je
schopen takové zápasy strhnout na
naši stranu,“ komentoval duel tre-
nér Kopřivnice Marek Jehlár.

Úvod zápasu se Startem Ko-
přivnice příliš nezvládla. Úvodní
třetinu prohrála na střely 3:11
a mohla být ráda, že po ní pro-
hrávala pouze 1:2. Druhé dějství

přineslo kopřivnické vyrovnání, ale
zároveň i nervozitu obou týmů
a časté vylučování, takže do pos-
lední dvacetiminutovky se šlo za
nerozhodného stavu 2:2. Hned v je-
jím úvodu zabodoval Baďura, který
využil špatnou rozehrávku soupeře.
Následná dobrá obrana a pozornost
brankáře Pinďáka dokázaly elimi-
novat stupňující se tlak Startu. Ten
se tak už dalších gólů nedočkal, na-
opak ještě v závěru inkasoval do
prázdné svatyně čtvrtou branku.

„Dnes jsme rozhodně nebyli
lepším týmem. Musím vyzvednout
hlavně brankáře Pinďáka, který
podal naprosto famózní výkon. Šlo
na něho 35 střel a pouze 2 skončily
v síti. V závěru chytil několik
tutovek a byl to on, kdo nám vyhrál
toto utkání,“ uvedl k zápasu trenér
Jehlár.

Ze statistiky: 1. FBK Rožnov
p. R. – FBC Vikings Kopřivnice 3:2
(0:0, 1:2, 2:0), branky Kopřivnice: 21.
Sladkovský, 40. J. Matúš; FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Start98 4:2
(1:2, 1:0, 2:0), branky Kopřivnice: 11.
Klemens, 30. Nehera, 42. a 60. Ba-
ďura.

KH Kopřivnice – HBC Ronal Ji-
čín 16:22 (10:16)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Do
série těžkých utkání vstoupili há-
zenkáři Kopřivnice podle předpo-
kladů. Na domácí palubovce ne-
stačili na úřadujícího mistra
z Jičína a podlehli mu rozdílem
šesti branek. V tabulce je navíc
pod sebe, tedy na samé dno dostal
Přerov, který dokázal doma porazit
Karvinou.

Kopřivnice svedla s Výcho-
dočechy držet krok jen patnáct mi-
nut, poté začala postupně ztrácet,
a to přesto, že brankář Fabián
chytal na výbornou. Srážely ji
technické chyby i nepřesná střelba,
díky čemuž se Jičín dostal na
poločasový rozdíl šesti branek.

Po změně stran dokázali do-
mácí Jičín solidní obranou při-

brzdit, nicméně v útoku se trápili,
a místy již nervózní Jičín tak stále
vedl minimálně o čtyři branky.
Druhá půle nakonec byla na góly
oboustranně hodně chudá a hosté
bez problémů dosáhli na tři body.

„Věděli jsme, že nás nečeká
jednoduché utkání, takže jsem rád,
že jsme ho zvládli, i když jsme
nepodali ideální výkon,“ kon-
statoval po zápase trenér Jičína
Aleš Babák a doplnil: „V prvním
poločase se nám dařilo dávat
branky, ve druhé pak ale chyběla
útoku lehkost. Svou roli sehrála po
tom, co jsme v úvodu nedali tři
náskoky, i nervozita. Byla tam
zbrklá střelba, chtělo to udržet
balón víc ve hře. Pak jsme ale za-
rotovali sestavou a náskok udr-
želi.“ Na konto Kopřivnice Babák
připustil, že je pro něj překvapení,

že má Kopřivnice pouze tříbodový
zisk. „Kádr má určitě na to, aby
byla v tabulce výš,“ podotkl.

Aktuálně ale Kopřivnice právě
se složením kádru trochu bojuje.
„Chyběli nám Reček, Fulnek,
Bukovský a Střelec,“ vypočítával
po zápase kopřivnický kouč Ivo
Vávra. A jak hodnotil výkon svého
týmu? „Bez spojek se hrát nedá.
Chybí z jejich strany agresivita,
a to na obou stranách. Vůbec ne-
plnily to, co se po nich chtělo,“
povzdechl si Vávra a dodal:
„Skvěle nás držel Fabián, ale na
šestnáct gólů se doma vyhrát
nedá.“

Sestava a branky Kopřivnice:
Fabián, Chalupa – Meca 2, Lipový,
Jan Gřes 2, Petřík 2, Jiří Gřes, Bajgar
2, Mičola 3/1, Hanus 1, Hojník 3,
Žižkovský, Schäfer 1, Krpelík. Nej-
více branek Jičína: Krahulec 7/1,

Král 5, Vocásek 3. Sedmimetrové
hody: 1/1 – 4/2. Vyloučení: 4:5. Roz-
hodčí: Králíček, Letev. Diváků: 350.
Další výsledky 12. kola: Lovosice –
Brno 21:16, Plzeň – Zlín 20:17, Hra-
nice – Frýdek-Místek 31:32, Zubří –
Dukla 23:29, Přerov – Karviná 33:28.

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Jedinečné urputné souboje dětí
z mateřinek byly k vidění na akci
Sportujeme s Emílkem, kterou již
počtvrté pořádala ve své hale kop-
řivnická Základní škola Emila Zá-
topka. Celkem se do „atletického
klání“, jehož název i náplň
odkazují na fenomenálního vy-
trvalce, zapojilo 20. listopadu osm
místních mateřských škol.

I když na děti čekaly „jen“ dvě

disciplíny, vyřádily se ažaž. Běh
na 200 m, který absolvovalo vždy
deset dětí z každé školky, měl to-
tiž celkem tři kola, a to základní,
semifinálové a finálové. Napína-
vější vše bylo o to více, že závodila
jak družstva, tak jednotlivci. A jak
hlavní disciplína dopadla? V kate-
gorii družstev vybojovala vítězství
MŠ Jeřabinka před MŠ Polárka
a MŠ Krátká, mezi jednotlivci
triumfoval Jiří Štěpán (MŠ Pio-

nýrská) před dívčím duem Viktorie
Rozsívalová (MŠ Polárka)
a Antonie Doubravová (MŠ
Krátká).

Dalších pět dětí z každé školky
pak čekala překážková dráha s pře-
během nízkých překážek, skokem
před „vodní tok“, průlezkou
z beden, slalomem, přeběhem
lavičky a závěrečným sprintem.
Závod se běžel jako štafeta a každá
školka přitom měla dva pokusy, je-

likož ne všechno se hned malým
závodníkům napoprvé povedlo.
I tento závod měl své vítěze
a poražené. Nejlepší byly opět ví-
tězná MŠ Jeřabinka a druhá MŠ
Polárka, třetí místo tentokrát brala
MŠ Česká.

Děti se při obou závodech
těšily z patřičného povzbuzování,
a to jak od svých kamarádů
a učitelek, tak od rodičů, kteří po-
stupně zaplňovali halu. Zaujalo ne-
jen závodění, ale i „dresy“ a po-
křiky, které si školky připravily.
Celkově se klání i díky výborně
zvládnuté organizaci líbilo jak
učitelkám, tak hlavně jejich malým
svěřencům, a příští rok se tak určitě
budou všichni netrpělivě těšit na
páté, jubilejní pokračování.

Výsledky závodu Sportujeme
s Emílkem (Kopřivnice, 20. 11., 4.
ročník): BĚH NA 200 M: družstva:
1. MŠ Jeřabinka (Motýlci) 51,53 s, 2.
MŠ Polárka 54,00, 3. MŠ Krátká
(Zvonky) 54,25, 4. MŠ Pionýrská
(Kuřátka) 55,06, 5. MŠ I. Šustaly
(Motýlci) 55,69, 6. MŠ Česká
(Velryby) 57,40, 7. MŠ Francouzská
(Stopaři Emílci) 57,79, 8. MŠ Lubina
(Skřivan) 57,88; jednotlivci: 1. Jiří
Štěpán (MŠ Pionýrská), 2. Viktorie
Rozsívalová (MŠ Polárka), 3. Antonie
Doubravová (MŠ Krátká), 4. Aneta
Babincová (MŠ Francouzská), 5. Da-
vid Tobola (MŠ Jeřabinka), 6. Filip
Javorka (MŠ Pionýrská), 7. Jiří Douda
(MŠ Česká), 8. Barbora Žáčková (MŠ
Lubina); PŘEKÁŽKOVÁ DRÁHA:
1. MŠ Jeřabinka 1:33,87, 2. MŠ
Polárka 1:37,22, 3. MŠ Česká 1:39,41,
4. MŠ Krátká 1:41,68, 5. MŠ Pionýr-
ská 1:41,98, 6. MŠ Lubina 1:42,72, 7.
MŠ Francouzská 1:46,23, 8. MŠ
I. Šustaly 1:53,70. 
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I. liga po 12. kole
1. Litvínov 12 9 1 0 2 88:60 29

2. Znojmo 12 6 2 3 1 79:51 25

3. Ústí 12 7 1 1 3 68:57 24

4. K. Vinohr. 12 7 0 2 3 82:58 23

5. Č. Lípa 12 6 2 1 3 69:48 23

6. Hatt. Brno 12 6 1 3 2 71:59 23

7. Rožnov 12 5 0 0 7 61:71 15

8. Svitavy 12 3 3 0 6 64:77 15

9. Pelhřimov 12 3 1 1 7 55:85 12

10. Start98 12 2 2 1 7 53:67 11

11. Kopřivnice 12 2 1 0 9 49:74 8

12. Paskov 12 1 1 3 7 41:73 8

TP Extraliga po 12. kole
1. Lovosice 12 10 0 2 343:282 20

2. Plzeň 12 9 1 2 308:257 19

3. Jičín 12 8 0 4 303:263 16

4. Dukla 12 7 0 5 329:308 14

5. Brno 12 7 0 5 306:303 14

6. Hranice 12 7 0 5 335:336 14

7. Karviná 12 6 0 6 325:319 12

8. Frýdek-Místek 12 6 0 6 308:321 12

9. Zubří 12 4 0 8 322:336 8

10. Zlín 12 4 0 8 288:307 8

11. Přerov 12 2 0 10 300:362 4

12. Kopřivnice 12 1 1 10 298:371 3

Úřadující mistr z Jičína potvrdil úlohu favorita

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Také futsalová 1. třída NJ se dočkala za-
hájení soutěže. První část úvodního kola hostila v neděli 17. listopadu
hala SOU Kopřivnice. Nejlépe odstartoval celek G.T. Trojanovice, který
si připsal celkem sedm bodů za remízu s Orlem Štramberk a vítězství
nad Komaxem Kunčice a RIFC Drivers Nový Jičín. Druhá příčka patří
se šesti body RIFC Drivers Nový Jičín, který v dalších dvou zápasech
s Orlem Štramberk a Komaxem Kunčice nezaváhal. Naopak bez jedi-
ného bodu vyšel z úvodních tří zápasů Komax Kunčice.

Výsledky 1. – 3. kola I. třídy NJ 2013/14 (Kopřivnice, 17. 11., 1. část):
RIFC Drivers Nový Jičín – Orel Štramberk 2:1 (1:0), branky: L. Fojtík, P. Še-
mberk – T. Sarténa; Komax Kunčice p. O. – G.T. Trojanovice 3:9 (1:5),
branky: R. Macura 3 – R. Badáň 2, T. Petrovič 2, R. Špaček 2, M. Bordov-
ský, D. Petržela, L. Prorok; RIFC Drivers Nový Jičín – Komax Kunčice
p. O. 7:3 (4:1), branky: A. Brtníček 3, L. Fojtík 3, M. Fojtík – R. Macura 2,
J. Zajac; Orel Štramberk – G.T. Trojanovice 3:3 (2:0), branky: L. Lichnov-
ský, T. Martinovský, P. Svoboda – M. Bordovský, T. Petrovič, D. Pe-
trželka; G.T. Trojanovice – RIFC Drivers Nový Jičín 8:3 (3:1), branky: R. Špa-
ček 3, D. Petrželka 2, M. Bordovský, T. Petrovič, L. Prorok – L. Fojtík 2,
P. Šemberk; Orel Štramberk – Komax Kunčice p. O. 4:2 (3:0), branky: B. Káňa,
P. Opálka, T. Sarténa, P. Svoboda – R. Macura, R. Vedral; 1. FT Libhošť –
Bazal Team Vražné 5:6 (1:1), branky: Z. Čapka 4, A. Klein – D. Bača 3, D.
Kučák 2, L. Večeřa; SKP Frýdek-Místek – Ozon Kunín 2:3 (0:1), branky:
R. Vaverka, B. Zedek – P. Dulák, J. Horák, A. Masařík; 1. FT Libhošť – SKP
Frýdek-Místek 5:12 (2:5), branky: Z. Čapka 4, D. Velart – M. Dužík 3, T.
Hvolka 3, R. Nikl 3, R. Vaverka 2, J. Harabiš; Bazal Team Vražné – Ozon Ku-
nín 7:7 (5:4), branky: D. Bača 2, K. Divín 2, D. Kučák, M. Machalický, P. Va-
vřík – J. Šlahorek 3, A. Masařík 2, J. Horák, M. Nguyen; Ozon Kunín – 1. FT
Libhošť 2:3 (1:2), branky: A. Masařík, M. Wessely – A. Klein, P. Čapka,
Z. Čapka; Bazal Team Vražné – SK Frýdek-Místek 5:5 (2:2), branky: M. Ma-
chalický 2, P. Vavřík 2, D. Kučák – J. Harabiš 2, R. Vaverka 2, P. Bílek. 

Mužstvo Trojanovic nejlepší
v úvodním turnaji 1. třídy 

H r a n i c e  n .  M . , T e p l i c e  (jfk) – Krásnou stříbrnou me-
daili vybojoval závišický judista Radek Rýpar na mistrovství České re-
publiky starších žáků, které hostily v sobotu 16. listopadu Hranice na
Moravě. Rýpar neměl ve váze do 38 kg vůbec jednoduchou pozici,
i když byl nasazenou dvojkou. Například v osmifinále jej potrápil Jan
Řáda z Teplic, v semifinále pak svedl velký souboj s Dominikem
Valdaufem. Ve finále se podle předpokladů sešli Rýpar jako nasazená
dvojka a ze druhé strany pavouka nasazená jednička Jan Svoboda
z Litomeřic. Závišický judista dokázal před měsícem svého litomeřického
rivala porazit na přeboru České republiky družstev, ale teď se situace
obrátila. Soustředěný tlak Svobody nedokázal Radek Rýpar odvrátit
a musel se tentokrát spokojit s jinak skvělým stříbrem.

Na mistrovství České republiky v mužské kategorii, které hostily se-
veročeské Teplice, se ze třetího místa ranking listu kvalifikoval Adam
Kahánek, a to v hmotnostní kategorii do 66 kg. V pavouku se probil přes
Stanislava Pluhaře do čtvrtfinále, kde jej čekal tradiční houževnatý sou-
peř Jan Zavadil ze Sokola Vršovice. Ten pro sebe vyrovnaný zápas roz-
hodl a poslal závišického judistu do oprav. V nich Kahánek porazil
dobře připraveným chvatem o goši Jana Petzucha a následně se pro-
pracoval až do závěrečného finálového bloku, kde bojoval o bronz.
Tady se utkal s dobře známým Tomášem Vaníčkem z Hradce Králové,
v jehož prospěch rozhodlo jediné shido, a Kahánek tak zůstal těsně pod
stupni vítězů.   

Radek Rýpar vicemistrem ČR

Hokejisté si vyšlápli na lídra
HC Kopřivnice – HK Šumperk
B 4:1 (1:1, 1:0, 2:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) -
Skvělý hokej byl k vidění v 10.
kole krajské ligy na kopřivnickém
zimním stadioně. Třetí Kopřivnice
zde hostila vedoucí Šumperk B,
a bylo se na co dívat. Hokej na-
horu dolů a k tomu vítězství do-
mácích 4:1. Co víc si přát.
Šumperk utrpěl vůbec první po-
rážku v sezoně, i nadále však
zůstává první, Kopřivnice je třetí.

Ve vyrovnaném utkání hrála
Kopřivnice hodně aktivně. Vý-
borně bruslila, napadala, hrála do
těla a snažila se nenechat soupeři
mnoho prostrou. Navíc se doká-
zala vyvarovat hrubých chyb, kte-
rých se dopouštěla v předchozích
střetnutích. Po dvou třetinách pla-
tilo skóre 2:1, a vše tak bylo ote-
vřené. V polovině posledního děj-
ství ovšem přišel třetí, rozhodující
úder Kopřivnice z hokejky Hru-
bého, který ještě o pár minut poz-
ději podtrhl čtvrtou trefou Ka-

ňovský.
„Šli jsme do zápasu s tím, že

není co ztratit. Nakonec to v tažení
na branku připomínalo loňsko.
Kluci zahráli opravdu perfektně,
šlapali od začátku do konce a šli
výsledku naproti,“ pochválil kop-
řivnický tým jeho trenér Václav
Slabý. 

Branky Kopřivnice: Jašek,
Kaňovský 2, Hrubý. HC Kopřiv-
nice: Unzeitig, Bouša – Petružá-
lek, Polášek, Hruškovský, Jašek,
Merenda, Kropka – Horák, Ka-
meníček, Chalupa – Hrubý, Bar-
tošák, Starmann – Janáček,
Gola, M. Kaňovský – Stryk. Další
výsl. 10. kola KL: Krnov – Stu-
dénka 4:6, Bohumín – Rožnov B
8:5, H. Benešov – Orlová B 11:0,
Rožnov – Karviná 2:8. Pořadí po
10. kole: 1. Šumperk 24 b., 2.
Karviná 23 b., 3. Kopřivnice 20 b.,
4. H. Benešov 19 b., 5. Studénka
18 b., 6. Orlová B 15 b., 7. Krnov
11 b., 8. Bohumín 7 b., 9. Rožnov
7 b., 10. Rožnov B 6 b. 

Dorost čekají perné zápasy

Děti z mateřinek si užívaly sportování s EmílkemVikingové nestačili v Rožnově,
doma ovšem porazili Start98

Děti z mateřských školek si v rámci akce Sportujeme s Emílkem, kterou organizovala ZŠ E. Zátopka Ko-
přivnice, vyzkoušely také překážkovou dráhu.                                    FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

I. liga st. dorostu po 9. kole
1. Plzeň 9 9 0 0 306:231 18

2. Kopřivnice 9 8 1 0 347:250 17

3. Zubří 9 7 0 2 292:241 14

4. Dukla 9 6 0 3 295:259 12

5. N. Veselí 9 4 1 4 272:238 9

6. Jičín 9 4 1 4 243:249 9

7. Lovosice 9 4 0 5 256:251 8

8. Karviná 9 3 0 6 233:238 6

9. Ostrava 9 3 0 6 232:303 6

10. Frýdek-M. 9 2 1 6 229:258 5

11. Brno 9 2 0 7 200:295 4 

12. Náchod 9 0 0 9 215:307 0


